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              令和 7年 4月 23日 ＜第１号＞ 

※学校通信名は、昨年度に引き続き「桜雲台」（おううんだい）としました。本校の位置する桜雲台は、岩手県出身

の内閣総理大臣である米内光政氏が、この地を訪れた折に命名した地と伝えられています。旧花巻小学校、旧

制岩手県立花巻中学校、岩手県立花巻北高等学校の地として受け継がれて今日に至っており、今もなお見事

な桜並木に彩られています。 

 

令和７年度の学校生活がスタート 
進級おめでとうございます。４月４日（金）に紹介式・始業式を行いました。 

紹介式 児童代表「歓迎のことば」 児童会長 ６年 櫻井陽月 さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

始業式 児童代表「決意の発表」 計画委員 ６年 伊藤あさひ さん 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年度入学式～ようこそ桜台小学校へ～ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【校訓】愛無限（愛限り無し） 

【教育目標】心豊かに たくましく 

励まし合い 高まる児童 

【スローガン】ハッピー桜台 

 

春のあたたかい日差しが感じられるようになりました。先生方、桜台小学校へようこそお越しく

ださいました。私達は先生方にお会いできるのをとても楽しみにしていました。 

先生方に桜台小学校の紹介をしたいと思います。学校の周りには桜の木があり、もう少しすると

満開の桜が広がり、とてもきれいです。また、改修工事が終わった校舎はとてもきれいで気持ちが

よいです。桜台小学校ではあいさつに力を入れています。学校の中でも外でもあいさつが届くよう

に取り組んでいます。学校行事を成功させるために、全校みんなで協力できるところも桜台小学校の魅

力です。個性を生かした発表や、団結して取り組む姿を楽しみにしていてください。 

先生方とたくさんのことを学んでいきたいです。どうぞよろしくお願いします。 

みなさん、おはようございます。充実した春休みを過ごすことができましたか。今日から新しい

学年での生活がスタートします。昨年度以上に充実し、成長する一年となるように頑張りたいと思

っていることがあります。 

私が特に頑張りたいことは学習です。自分だけではなく、友達の意見をよく聞いて考えを深めた

り、みんなで分かるように学びあったりしていきたいです。 

全校のみなさんと特にがんばりたいことはあいさつです。登下校のとき、パトロールの方々にあ

いさつをすると「いつもあいさつをしてくれてありがとう」と笑顔で言ってくれます。みんなが笑

顔になるあいさつを学校の中でも外でも広げていきたいです。 

みなさんも目標をもち、明るく前向きなスタートを切っていきましょう。そして、よりよい桜台

小学校を目指してみんなで力を合わせてがんばりましょう。 

 

４月５日（土）に入学式を行いました。１年生のみなさ

ん、入学おめでとうございます。当日は、多くのご来賓

の皆様にご出席いただき、入学式を予定どおり行うこと

ができました。きっと、子どもたちの人生の１ページに

大きな思い出として残る、大切な１日になったと思いま

す。式辞では、私から１年生に、世界に１つしかない宝

物である「命」を守ってほしいことを話しました。もち

ろん、子どもたちのかけがえのない「命」は、まわりの

すべての大人がかかわって、守らなければなりません

が、子どもたち自身も「命」を大切にする意識は必要で

す。何より、子どもたちが「安全・安心」な学校生活を

送ることができるよう教職員みんなで取り組みます。 

 

児童会計画委員による学校紹介 



令和７年度 職員体制 
校長 佐々木健一 ３年１組 金子徹也 養護教諭 石橋寿子 

副校長 松村毅 ３年２組 松葉太士 なかよし教室 佐々木収子 

主幹教諭 後藤佳澄 ３年３組 髙野橋千晶 初任者研修指導 林博文 

教務主任 中村敏 ４年１組 工藤明香 主任技能主査 筑後茂寿 

研究主任 佐藤彩 ４年２組 和泉美月 授業サポーター 瀬川智佐 

主任主査 髙橋ユミ ４年３組 齋藤ちかる 授業サポーター 奥山めぐみ 

少人数指導 菅原真寿江 ５年１組 髙橋圭子 ふれあい共育推進員 佐藤美保子 

理科専科 小田島雄 ５年２組 横田結 ふれあい共育推進員 三嶋智美 

外国語専科 齊藤由紀 ５年３組 伊藤大 ふれあい共育推進員 長谷川明美 

１年１組 鈴木郁子 ６年１組 小原由佳 ふれあい共育推進員 中田栄美子 

１年２組（保健主事） 西舘江里花 ６年２組 竹澤沙耶香 スクールカウンセラー 浅沼玲子 

１年３組 菅原知子 ６年３組 中野文斗 学校図書館司書 松本亜季 

２年１組 佃南奈 さくら１組 盛合ゆか 地域コーディネーター 千葉雅世 

２年２組(生徒指導主事) 薄衣俊輔 さくら２組 笹平恭一 外国語指導助手 ﾃﾞｨｱﾅ･ﾋﾟｱﾄﾞ 

２年３組 三上千春 〃 （副担任） 高橋修   

○浅沼玲子スクールカウンセラーは、年 30回、8:35～11:20 に来校します。相談を希望する保護者の

方は、担任まで連絡ください。 

６年生のすばらしい姿 
入学式の前日に、教職員と一緒に６年生が入学式の準備を行いました。校舎内の清掃や式場の準備、

１年生教室や体育館ステージの飾りつけ等、本当に頑張ってくれました。「１年生のために」という思

いをもって役割を果たしていた６年生の献身的な姿が大変すばらしかったです。入学式当日は、計画

委員会の代表者が小学校生活について分かりやすく説明してくれました。まだ６年生の学校生活は始

まったばかりですが、「最上級生として下級生を引っ張ろう」という自覚が強く感じられました。初等

教育最終学年の１年間を充実させてほしいと願っています。「６年生のみなさん、入学式の準備、本当

にありがとう。」６年生の保護者の皆様、６年生が近くにいる地域の皆様、学校で頑張っている６年生

をほめてあげてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもたちの活躍～入賞おめでとうございます～ 

○第６回湯殿山バンクドスラローム 

スノーボード小学生以下クラス男子 第３位 42秒 31 髙橋蓮(6-1) 

○第 29回岩手県小学生バドミントン シングルス大会 

 ２年以下男子シングルス 優勝 ﾌﾗﾜｰ Wing 小原陽希(2-3) 

○山形蔵王バンクド 

 スノーボード小学生５・６年男子クラス 第２位 髙橋蓮(6-1) 

○夏油バンクドスラローム 

 小学生男子 第２位 髙橋蓮(6-1) 

入学式場準備 

 

１年生の給食サポート 

 

※子どもたちが、校外でも活

躍している様子を掲載しま

すので、市や県レベル（もち

ろん全国も）の各種大会や

コンクール等で上位入賞と

なったときは、担任までお

知らせください。 



 


